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Културният календар на Община Бургас включва събития от културната програма, 
гласувана от Общински съвет — Бургас като приложение от бюджета за съответната година, 
съфинансирани проекти по Фонд „Култура", събития на държавните културни институти в 
Бургас и на неправителствения сектор, като за всяко от допълнителните събития се подава 
нарочно уведомление. 

В този смисъл конкретните отговори на поставените от Вас въпроси са следните: 
Въпрос 1. - Всички събития, включени в Културната програма на Община Бургас, 

публикувана на официалните интернет страници на Общински съвет—Бургас и Община Бургас 
(https: //www. burgas. bg/bg/kulturпa programa), ли са съфинансирани от Общински фонд 
„Култура" на Община Бургас? 

Не. Има разлика между културна програма като приложение от бюджета и културна 
програма или календар като пълен набор от културни събития, които се провеждат на 
територията на Община Бургас. 

Въпрос 2. - По какъв ред и от кой компетентен орган се взема решение за включване на 
събития, извън съфинансираните от Общински фонд „ Култура " на Община Бургас, в 
Културната програма на Община Бургас, публикувана на официалните интернет страници на 
Общински съвет — Бургас и Община Бургас, съответно на какви критерии е необходимо да 
отговарят тези събития? 

Всяка културна проява, която се провежда в Бургас, независимо дали е в общинско, 
държавно или частно пространство, с безвъзмездно ползване или срещу заплащане, може да се 
включи в месечния календар, който се публикува на официалните интернет страници на Община 
Бургас и Общински съвет - Бургас. Списъкът се публикува в началото на месеца и се актуализира 
при всяко подадено нова събитие. 

Иаблягаме на понятието „културна проява", т.е. събитието трябва да има културно 
съдържание. 

Пресценrьрът на общината подготвя и публикува съобщения за всяко събитие, ако за него 
е посrьпила информация. 

Въпрос З. - По какъв ред и на какво правно основание събития, включени в Културната 
програма на Община Бургас, публикувана на официалните интернет страници на Общински 
съвет — Бургас и Община Бургас, извън сьфинансираните от Общински фонд ,,  на 
Община Бургас, могат да ползват безвъзмездно общинската инфраструктура за култура? 

Част от събитията, включени в Културния календар, се организират от културни 
организации, фирми, ИПО и др., в партньорство с Община Бургас като в този случай получават 
съдействие от Дирекция „Култура и връзки с общественосrга". При провеждането им се ползва 
безвъзмездно общинската културна инфраструктура. 

Въпрос 4. - Какъв е срокът за публикуване на ежемесечната Културна програма на 
Община Бургас на официалните интернет страници на Общински съвет — Бургас и Община 
Бургас, съответно съществува ли възможност за допълване на вече публикувана програма за 
месеца и най-малко колко дни преди съответното събитие може да бъде направено това? 



Срокът за публикуване на ежемесечната Културна програма/календар на Община Бургас 
на официалните интернет страници на Общински съвет — Бургас и Община Бургас е началото на 
всеки календарен месец, след като постьпилата информация бъде обобщена. Нейното 
публикуване има основната цел да информира жителите и гостите на Бургас за предстоящите 
събития. Тя подлежи на актуализиране при заявяване на нови събития по електронната поща или 
чрез деловодната система на Община Бургас. 

Въпрос 5. По какъв ред и срещу какво заплащане ще се ползва общинската сграда „Дом 
на писателя" (сграда с идентификатор 07079. 612.300. 1 по КККР на гр. Бургас) за периода до 
включването й в Правилника за дейността на Общинско предприятие ,, Лемен театър, 
фестивали и концерти" при Община Бургас и определянето на цени на услуги относно нейното 
ползване с приемане на Наредба за допълнение на Наредба за определянето и 
администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Бургас? 

Културните пространства, собственост на Община Бургас, имат утвърдени от общински 
съвет тарифи за наемане. Те могат да се използват безвъзмездно за реализиране на събития, 
които са 

- съфинансирани по Фонд „Култура", но само при условие, че проекrьт е с вход 
свободен; 
с благотворителна цел (този факт се удостоверява със съответната документация) 

- съвместно организирани с Община Бургас. 
Решението на Общински съвет — Бургас за предоставяне на сградата на ул. „Вола" 3 за 

Дом на писателя на ОП „Летен теаrьр, фестивали и концерти" влезе в сила на 11 ноември. 
Създаден и публикуван е Проект на правилник за изменение и допълнение на Правилник за 
дейносrга на Общинско предприятие "Летен театър, фестивали и концерти". Същият може да 
бъде разгледан на: 

https://www.burgas.bg/bg/proekti-na-naredbi-i-pravilnitsi-2025/proekt-na-pravilnik-za- 
izтnenenie-i-dopalnenie-na-pravilnik-za-devnostta-na-obshtinsko-predpriyatie-leten-teatar-festivali-i- 
kontserti 

Портал за обществени консултации: 

https://strategy.bg/bg/puЫic-consultations?fieldOfActions[]=71 

В момента се подготвя и предложение за включване на залата в Дом на писателя в 
Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на 
територията на Община Бургас. 

За Ваша информация дейностите на Сдружение „Бургаска писателска общност" са част от 
визираната по-горе Културна програма на Община Бургас. 

С уважение, 

ДИАНА САВАТЕВА 

Зам. -кмет на „ Култура и вероиз 


